«Вся беда в том, что родители знали нас маленькими!» 
Иногда мы ни как не можем поверить, что наш ребенок уже вырос, что ему не получается сказать «просто нет», «просто потому что». Теперь этот еще недавно маленький человечек уже подросток и он в состоянии сам принимать решения и в состоянии сам нести за это ответственность.
Иногда поведение подростка начинает сильно отличаться от его обычного поведения. Он становиться более вспыльчивым, агрессивным, невнимательным. Многие родители разводят руками «возраст такой…»
А так ли все просто? Возможно, подросток, имея еще не очень стабильную самооценку, еще не очень знакомый со способами демонстрации своей взрослости, таким образом пытается привлечь внимание к себе, сказать «я взрослый, я есть»… 

Подростковый возраст называют трудным, имея в виду не только трудности юного человека. В это время трудно всему окружению подростка. Поскольку перестройка отношений с родителями, переход от детской зависимости к отношениям, основанным на взаимном доверии, уважении и относительном, но неуклонно растущем равенстве, - это действительно трудная ситуация для всех. 

Таким образом, насколько успешно Вы с ребенком справляетесь с этой ситуацией, настолько же безболезненно пройдет период изменений. В новых отношениях Вы можете найти новый ресурс. Ведь согласитесь общение со взрослым, рассуждающим человеком это совсем не тоже самое, что общение с собственным, любимым, но все же ребенком…  
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Мы будем рады видеть Вас на заседании нашего родительского клуба, которое проходит каждый второй вторник месяца. Запланированные темы обсуждения:
«Конфликт с подростком – способы решения»

«Проблема зависимости в подростковом возрасте»

«Детская агрессия»

«Профессиональное самоопределение подростков»

Темы обсуждения могут меняться по запросу участников.

Вы всегда можете обратиться к психологу за индивидуальной консультацией (запись на охране или передайте записку через ребенка). 

3-й этаж каб. «Психолог»
Психолог – куратор 5-8 классов

Мунирова Алина Ринатовна

Психолог – куратор 9-11 классов

Ульянова Анна Валерьевна
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